



## В Москве сотрудникам двух ВУЗов предъявлено обвинение в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве заместителю декана по учебной работе факультета мировой политики МГУ им. М.В. Ломоносова Михаилу Башаратьяну и заведующему кафедрой философии и политологии «Академии труда и социальных отношений» Виктору Барису предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в октябре текущего года обвиняемые потребовали от молодого человека взятку в размере 30 тысяч евро за поступление в аспирантуру «Академии труда и социальных отношений», благоприятное обучение там, написание кандидатской диссертации и ее дальнейшую защиту в МГУ им. М.В. Ломоносова. Об этих требованиях молодой человек сообщил в правоохранительные органы, и все дальнейшие мероприятия проходили под контролем сотрудников полиции. Определив порядок оплаты, один из обвиняемых принял вступительные экзамены по политологии и философии у молодого человека, не обладавшего знаниями для сдачи этих дисциплин. 30 октября текущего года в рамках ранее достигнутых договоренностей



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подозреваемые получили в качестве взятки денежные средства в сумме 1 млн. рублей. При этом они были задержаны. Вчера по ходатайству следствия в отношении Башаратьяна судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сегодня планируется рассмотрение судом аналогичного ходатайства в отношении второго обвиняемого – Виктора Бариса. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517687>